

Protokoll 809 fört vid NBS styrelsemöte 2024-03-11

Närvarande styrelsemedlemmar

Roger Alm	(RA)	ordförande	Sofia Myrenberg	(SM)	ledamot
Ewa Bernström	(EB)	vice ordf.	Bruno Mårtensson	(BM)	ledamot
Olof Lod	(OL)	sekreterare	Jonas Nordin	(JN)	ledamot
Emma Lund	(EL)	ledamot	Robert Westerlind	(RW)	ledamot

Frånvarande

Håkan Fritz, Susanne Lindborg, Pelle Sarri

Adjungerad

Lars Ericson (LE) kanslichef/hamnkapten

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Roger Alm öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 Justering av protokoll

Protokoll 807 justerades och lades till handlingarna.

§ 3 Rapporter

Ekonomi:

Följer plan.

Klubbholmen:

- Markområdet söder om "spången" ner mot Gällnö by kommer inom kort att förklaras som nationalpark med allt vad det innebär.
- Möjligheten att lägga ut bojar i viken undersöks för närvarande i samråd med Skärgårdsstiftelsen, Länsstyrelsen, markägaren m.fl.

Aktiviteter:

- För de "torsdagsseglingar", som planeras tillsammans med VBK och förhoppningsvis några andra båtklubbar i närområdet, behövs en app som kan hantera det administrativa (anmälan, tidtagning m.m.). En årsavgift på max 3 000 kr accepterades för 2024. Robert tar de beslut som krävs.
- Tisdagen den 7 maj är det dags för vårstädning av hamnen. Loppis och vaccinering mot TBE planeras. Förslag framfördes också att införa "köp- & säljsidor" på NBS hemsida.
- Företaget SGA Trading AB kommer någon kväll under våren (före sjösättningen) och berättar om sina produkter för båtvård.

Miljö:

- Miljöplan avseende klubbholmen är inskickad till Värmdö kommun. Nya miljökrav avseende hantering av t.ex. farligt avfall och hushållssopor gäller nu. Hamnordningen för klubbholmen behöver därmed uppdateras.

Hamnen:

- Hamnrapport 2024-03-11 presenterades av LE (bifogas).
- Flera (många) fakturor till medlemmar är inte betalade trots flera påminnelser. Uteslutning enl. § 27 VARNING OCH UTESLUTNING i NBS stadgar kommer att bli följd för dem som inte betalar i närtid och därmed också förlorar rätten till att besöka klubbholmen. Styrelsen kommer att få tillgång till en lista på uteslutna medlemmar.
- Nytt årsmärke skall tas fram med tydligare årsmärkning.
- Översyn av vår befintliga hamnkran kommer nu att ske med bl.a. belastning med max.vikter.
- Vi väntar fortfarande på uppgifter om vad markarbetena till våra ev. nya kranar kommer att kosta, innan vi kan ta beslut om beställning.

§ 4 Övriga frågor

- Årsberättelsen skrevs under av närvarande styrelsemedlemmar.
- Bruno presenterade ett förslag till nytt glykolhanteringskärl att användas inför vinterförvaringen.
- Datum för "Kasta loss" diskuterades och fastställdes till den 1 juni, som det står i årsplaneringen.
- Roger redovisade sitt och Pelles årssamtal med Lars. (Lars hade då lämnat mötet).
- Emma meddelade att hon, efter sex år i styrelsen, tyvärr inte ställer upp till omval.

§ 5 Åtgärdslistan

Lämnades utan åtgärd.

§ 6 Mötets avslutande

Mötet avslutades och Roger tackade de närvarande.

Nästa styrelsemöte

Måndagen den 15 april 2024 kl. 19.00

Fokustema: Aktiviteter

Justeras:
2023-04-15



Olof Lod
Sekreterare



Roger Alm
Ordförande

Adress:

Djursholmsvägen 16
183 56 TÄBY

Telefon:

0708-54 90 00

E-post:

kansli@nasbyviken.se
styrelse@nasbyviken.se

Web:

www.nasbyviken.se

Bankgiro

5399-9918



Hamnrapport 2023-03-11

Administration

Tre påminnelser antingen e-post eller sms efter fakturering så har jag skickat ut till dessa en förseningsavgift. Idag är det 55st. förfallna fakturor på ca. 68 000 kr. Kommer att nu ta bort de som har båt i NBS hamn från grinden. Det är 10 st. med båt och 16 st. endast medlemmar samt 22 st. kö medlemmar och 6 st. från förra året.

Fördelning av kö platser i år 45 st. platser, har startat och kommer slutföras under mars och ev. början av april. Introduktionsmöten kommer att hållas vid två datum under april (se verksamhetsplanen).

Bokslutet är klart och granskat av vår interna och vår externa revisor på RSM.

Arbetet med förberedelse av årsmötet har påbörjats och årsmötet kommer att hållas 18 mars. Inbjudan har skickats ut till alla våra medlemmar samt med post till de 3 st. som inte har e-post. Även lagt på hemsidan och på anslagstavlan i klubbhuset.

Arbeten i hamnen

Funktionärerna har genomfört löpande underhåll i hamnen med nu fokus på inne delarna som inne i klubblokalen samt inne på damernas toalett med riktning av dörrar samt målning. Vi håller på att titta över kranen så att den är funktionssäker till sjösättningen.

Bevakning/stölder

Det har varit lugnt i hamnen enligt vaktloggen och inga stölder är rapporterade. Tyvärr är det en som har missat sin vakt. Medlemmen har inte gått att nå ännu med en förklaring.

Vakter är kallade till maj månad ut.